



В Пудожском районе проводится проверка по факту гибели рыбаков

Пудожским следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту обнаружения двух тел мужчин с признаками утопления.

18 мая 2012 года трое жителей поселка Пудожгорский на небольшой металлической моторной лодке вышли на рыбалку в Онежское озеро. У двоих из рыбаков были спасательные жилеты. К назначенному времени домой рыбаки не вернулись, попытки родственников связаться с ними по мобильным телефонам к успеху не привели. 20 мая 2012 года на берегу Онежского озера у поселка Пяльма обнаружено одно тело рыбака в спасательном жилете. Второй рыбак обнаружен через два дня в ходе поисковых мероприятий в Онежском озере. Тело находилось в затопленном водой катере, который держался на плаву. Третий мужчина пока не обнаружен.

По версии следствия мужчины погибли в результате несчастного случая, зацепившись оснасткой лодки за рыболовные сети, сняться с которых они не смогли, и в штормовую погоду лодку залило водой.

По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/666832>